



В отношении кировчанина возбуждено уголовное дело за незаконное лишение свободы сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего кировчанина по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы в отношении заведомо несовершеннолетнего).

В УМВД России по Кировской области поступило сообщение о незаконном лишении свободы несовершеннолетнего. Прибыв на место происшествия, расположенного в Нововятском районе города Кирова, сотрудники полиции в закрытом помещении овощной ямы обнаружили 16-летнего подростка, после чего сообщили в следственные органы.

Как установили следователи, в ночь с 31 мая на 1 июня текущего года подросток употреблял спиртные напитки в городе Кирове. На одной из улиц его обнаружили сотрудники полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

которые вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи». Мальчик был доставлен в больницу, откуда его забрал отец. В качестве наказания, он привез сына в Нововятский район города Кирова, поместил в помещение овощной ямы и закрыл. О произошедшем в органы внутренних дел сообщил находившийся неподалеку мужчина, который услышал крики несовершеннолетнего о помощи.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/933145>